

北醫在非洲的行醫故事

校內活動

張貼人：網站管理員 / 公告日期：2011-06-07



臺北醫學大學與天下文化合作，出版了「白袍下的熱血-臺北醫學大學在非洲行醫的故事」一書，敘述北醫大經營駐史瓦濟蘭王國醫療團兩年多來的點點滴滴，並於 6 月 2 日舉行了新書發表會。發表會上嘉賓雲集，到場媒體反應也十分熱烈。

發表會由播放史瓦濟蘭紀錄片揭開序幕，影片忠實呈現醫療團在當地行醫情形，以及志工同學參與義診的過程；緊接著是北醫大史瓦濟蘭留學生的歌唱表演，不論是學生自創曲“*We are now family*”，還是史瓦濟蘭傳統詩歌，學生們嘹亮的歌聲亟具感染性，讓與會人員彷彿置身非洲，深受感動。

出席的貴賓包括衛生署蕭美玲副署長、外交部非洲司陳士良司長、外交部趙麟大使、財團法人國際合作發展基金會李栢淳副秘書長，以及天下文化創辦人高希鈞教授，貴賓皆對本校的努力及本書的出版給予高度肯定。本校李祖德董事長、蘇慶華代理校長及多位師長也親臨現場，為這本書的出版做見證。萬芳醫院李飛鵬院長和附設醫院石英傑醫師的分享，讓現場來賓對史瓦濟蘭醫療環境及本校醫療團隊在當地的工作有更多的認識。



活動最後，由蘇代理校長為即將於七月出發的志工團代表舉行洗手禮儀式，給予所有同學祝福，為這場發表會畫上圓滿的句點。



附加檔案：[相關媒體報導](#) 📄

最後修改時間：2011-06-07 AM 10:17